



В Калужской области вынесен приговор по делу о ненадлежащем хранении оружия, повлекшем смерть подростка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю города Кирова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 224 УК РФ (небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, повлекшее смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в 2016 году мужчина приобрел двуствольное охотничье ружье 12-го калибра марки Иж-43 и патроны к нему. Обвиняемый имел разрешение на хранение и ношение оружия и использовал его для охоты. В нарушение законодательства ружье и патроны хранились не в запираемом на замок сейфе, а под диваном в ящике для белья в квартире, где помимо самого обвиняемого проживали его супруга и 17-летний брат. В результате небрежного отношения владельца оружия к соблюдению правил его хранения 5 ноября 2018 года 17-летний юноша путем свободного доступа взял ружье своего старшего брата и произвел выстрел себе в голову. От полученного огнестрельного ранения подросток скончался на месте.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа. В тоже время суд счет невозможным сохранение за осужденным права на хранение и ношение оружия и назначил соответствующее дополнительное наказание.

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1376997>